1.Глагол в начальной форме отвечает на вопрос что делать? или что сделать?   

2.Поставь глагол в начальную (неопределенную) форму: запиши в тетрадь.

Стоит, едете, проглотит, дышит, верите.

3.Вспомни правило:
Если у глагола безударное личное окончание, то его спряжение определяется по начальной форме. Ко 2 спряжению относятся все глаголы на –ить (кроме глаголов брить. стелить).

Глаголы - исключения: гнать, держать, слышать, дышать, видеть, вертеть, зависеть, ненавидеть, обидеть, смотреть, терпеть тоже относятся ко 2 спряжению

Все остальные глаголы 1 спряжения.

4. Если глагол 2 спряжения, то в безударном окончании будет -И-
    Если глагол 1 псряжения, то в безударном окончании бкдет –Е-

5. Выполни упражнение – определи спряжение у глаголов, вставляя пропущенную букву
Сине…т, люб…шь, гре..т, удивля..м, шага..шь, слыш…м.
